



Mateřská škola Žabka se nachází v okrajové části Brna a je ze všech stran obklopená přírodou. Podkomorské lesy, nedaleká obora i okolí brněnské přírody přímo láká k výpravám za dobrodružstvím a za poznáním.

A právě **Dobrodružství s Žabkou** je název našeho školního vzdělávacího programu. Děti poznávají a chrání přírodu i vše živé a neživé kolem nás, jsou vedeny k samostatnosti, k fyzické i psychické odolnosti, učí se řešit problémy i nastalé situace a také být empatičtí a uctíví k ostatním.

Hlavním cílem personálu v mateřské škole jsou totiž spokojené děti připravené na školu i na život, a to ve vzájemné spolupráci všech zúčastněných - dětí, rodičů i personálu MŠ.

### **Informace k přijímacímu řízení**

Žádost o přijetí (přihlášku) si můžete vygenerovat elektronicky na adrese [www.zapisdoms.brno.cz](http://www.zapisdoms.brno.cz) nebo si tento dokument, pokud nemáte možnost přístupu k internetu, vyzvednout osobně po telefonické domluvě s ředitelkou MŠ na tel. čísle: **733 132 274**. Pokud si nebudete vědět s něčím rady, i v tomto případě zavolejte na uvedené telefonní číslo. Rádi Vám případné dotazy zodpovíme.

**Vyplněnou Žádost o přijetí (přihlášku), prosím, podejte nejlépe osobně. Máte možnost ji přinést na pracoviště MŠ Drdy 25 v tyto dny:**

<b>úterý</b>	<b>13. 05. 2025</b>	8:00 - 12:00	hodin	13:00 - 16:00	hodin
<b>středa</b>	<b>14. 05. 2025</b>	8:00 - 12:00	hodin	13:00 - 16:00	hodin

K zápisu je třeba přinést **rodný list**, abychom si mohli ověřit narození Vašeho dítěte.

K doložení trvalého pobytu dítěte doneste **potvrzení trvalého pobytu dítěte**, případně vezměte jeho občanský průkaz nebo jiný doklad totožnosti, na němž je uvedeno trvalé bydliště dítěte či zákonného zástupce dítěte. Předložte případně **čestné prohlášení**, pokud došlo ke změně trvalého pobytu dítěte v nedávné době a tento údaj nebude dostupný prostřednictvím evidence obyvatel, kterou vede město Brno.

Žádost o přijetí musí obsahovat také **potvrzení od lékaře - doložení řádného očkování dítěte**.

**V případě cizinců je zapotřebí**, aby rodiče dítěte předložili **doklad o místu pobytu dítěte** (z něj vyplývá, která škola je pro dítě spádovou).

**Další možnosti přijetí Žádosti o přijetí:**

- **do datové schránky** školy: **th7k4wp**
- **e-mailem** s uznávaným elektronickým podpisem (nelze jen poslat prostý email)
- **poštou** (rozhodující je datum podání na poštu)

Od **23. 5. 2025** můžete očekávat informaci o přijetí/nepřijetí Vašeho dítěte do naší MŠ.

**Prosíme rodiče, aby si rozhodnutí o přijetí i nepřijetí vyzvedli osobně se svým občanským průkazem.**